
Unique Auctions Catalogue 04 Jun 2018
601 A limited edition 'map of the British Empire' print. Image 60cm x 52cm £15.00 - £25.00
602 A watercolour 'ducks in flight over lake' signed but indistinct & a framed & glazed watercolour 'shaded river bank' by R.H.Bolton £30.00 - £40.00
603 A framed & glazed watercolour 'Scottish Loch with Highland cattle' signed John Kidd Maxton, 1878 - 1942. Image 36cm x 28cm £25.00 - £35.00
604 A framed & glazed watercolour 'Scottish river in spate' John Kidd Maxton, 1878 - 1942. Image 36cm x 28cm £25.00 - £35.00
605 A framed oil on canvas entitled 'The green house' by Neville Hickman, August 1983 (details Verso). Image 75cm x 49cm £40.00 - £60.00
606 A framed & glazed print 'Fortress under fire' over Germany 1944. Signed by artist Keith Ferris. Image 25cm x 80cm £15.00 - £25.00
607 A framed & glazed print 'Cherubs' by Brent Heighton. Image 26cm x 38cm £20.00 - £30.00
608 A framed & glazed watercolour 'The Witham Boston II' signed Graham Timbrell. Image 35cm x 25cm £40.00 - £60.00
609 2 'Renoir' prints 'On the terrace' Image 55cm x 89cm & 'Idyle' Image 44cm x 60cm £10.00 - £20.00
610 A framed & glazed 'seated nude' acrylic, circa 1998, signed Loughman. Image 37cm x 43cm £20.00 - £40.00
611 An oil on board 'Autumn on the Artac' Llanbedr, Wales. Circa 1988. Signed T. Heathcote Hunt. Image 39cm x 29cm £10.00 - £20.00
612 A framed & glazed watercolour 'Talking boats' signed W.L. Woods 1995. Location is Blakeney, Norfolk. Image 35cm x 21cm £25.00 - £35.00
613 A framed 20th century British school oil on board entitled 'orange & blue quay, Newlyn'. Image 19cm x 24cm £70.00 - £80.00
614 A framed & glazed watercolour 'Two Trees' Signed Fliedel. Image 14.5cm x 21cm £20.00 - £30.00
615 VMJ Jones (20th century British) oil on board 'A Quiet retreat, Dorset' framed label verso. Signed. Image 58cm x 48cm £25.00 - £30.00
616 2 framed & glazed racehorse prints 'Northern Dancer' & 'Saddlers Wells'. Artist S.L. Crawford & a framed & glazed 'Cheltenham Gold Cup' racing print. Image 50cm x 35cm £25.00 - £35.00
617 A framed & glazed watercolour 'village with church in background'. Image 29cm x 21cm £10.00 - £15.00
618 A framed & glazed watercolour signed by the artist. O.G. Ambi 'Masai village'. Image 26cm x 18cm £25.00 - £35.00
619 A framed & glazed limited edition print 445/500 'Dancing Brave' King George VI stakes, signed S.L. Wingate. Image 50cm x 39cm £25.00 - £35.00

620 A framed & glazed lithograph of 'fishing boats' at mooring, signed by the artist Dennis Paul Noyer. Image 56cm x 40cm £25.00 - £35.00
621 A 19th century oil on canvas 'landscape with a river in foreground' signed M. Porter in Ghesso frame. Image 64cm x 48cm £40.00 - £60.00
622 A framed & glazed watercolour 'lake scene with ferry terminal' signed W. Gillies Buchanan. Image 35cm x 25.5cm £25.00 - £35.00
623 A framed & glazed open print 'Empire' by Ceri Richard. Image 14cm x 20cm £25.00 - £35.00
624 A framed & glazed limited edition print 500/500 'Landscape' signed by the artist David Dipnall. Image 30cm x 20cm £25.00 - £35.00
625 A framed & glazed watercolour 'Full Dyke' believed to be 'Start Bottom' Wharfdale, initialed B.R.J. Image 46cm x 38cm £30.00 - £40.00
626 A framed & glazed watercolour 'sailing dinghies' signed Mary Piercy. Image 29cm x 21cm £40.00 - £60.00
627 A framed & glazed watercolour 'wheatfield with poppies' signed but indistinct. Image 27.5cm x 38cm £20.00 - £30.00
628 An early 20th century oil on board 'Highlands and Loch'. Image 21.5cm x 29cm £10.00 - £20.00
629 A framed & glazed portrait print, written Jan Lieven 1632, possibly an early print of the original pen & ink drawing. Image 8cm x 8.5cm £10.00 - £30.00
630 A framed & glazed 'bust of a young woman' after Pietro Da Cortona 1596 - 1669. Image 21cm x 28cm £20.00 - £30.00
631 A pair of early framed & glazed limited edition etchings 'Five sisters & Westminster Abbey' both signed E. Sharland £40.00 - £50.00
632 A 20th century oil on board of a lady holding a flower in shades of blue with Russian details on verso (believed to read: Rjikova Betlana Melancholy 1993') £65.00 - £75.00
633 A framed & glazed photograph of a 'water's edge' composition. Image 28cm x 15cm £20.00 - £30.00
634 A pair of framed & glazed pastel life studies signed by M.Donnington. Image 28cm x 44cm £45.00 - £55.00
635 A pair of 19th century drawings 'children at play'. Image 22cm x 18cm £100.00 - £120.00
636 An oil on board 'harbour scene' signed C. Ward. Image 49cm x 39cm £20.00 - £30.00
637 A framed & glazed artsit proof etching signed in pencil 'Picasso'. Image 24cm x 18.5cm £300.00 - £400.00
638 A pair of framed & glazed landscapes 'bridge & Rivulet' both signed W. Leyman (possibly Alfred Layman) 1856 - 1933. Image 39cm x 16cm £40.00 - £60.00
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639 A framed & glazed original pastel 'reclining nude' signed Lewis Davis. Image 25.5cm x 34cm £75.00 - £85.00
640 A framed & glazed watercolour 'nude beside pool' initialed W.R.F. Image 29cm x 19.5cm £80.00 - £100.00
641 A framed & glazed 'The Coronation bouquet by Anna Zinkeisen 1901 - 1976. Image 60cm x 49.5cm £30.00 - £40.00
642 A framed & glazed abstract mixed media painting 'Enclosed No.7' David Holmes. Image 19.5cm x 24.5cm £45.00 - £55.00
643 A framed & glazed limited edition screen print 10/150 'St Mary's Church' Tenby by Ian Mcdonald. Image 15cm x 19.5cm £45.00 - £55.00
644 A pair of framed & glazed 1950's studio stamped colouring graphite drawings 'seated nudes' by John Hall 1921 - 2006. Image 27.5cm x 46.5cm £140.00 - £150.00
645 A 19th century oak artist's studio easel £300.00 - £350.00
646 A modern oil on canvas 'fox cub' in ornate frame, signed Nance. Image 24cm x 18.5cm £10.00 - £15.00
647 A framed & glazed signed facial abstract in charcoal by Alfred Ainslie O'Brian. Image 54cm x 42cm £45.00 - £55.00
648 3 ornately framed oil on canvas paintings of wild birds by T. Leighton. Image 18.5cm x 23.5cm £20.00 - £30.00
649 A pair of ornately framed oil on canvas paintings of wild birds signed Mary Mayes. Image 18.5cm x 23.5cm £20.00 - £30.00
650 An over painted print of horse heads & pigeons. Image 54cm x 54cm £15.00 - £25.00
651 A late 20th century Cornish school 'abstract offshore' acrylic on card & another similar Newlyn abstract (both framed & glazed) £50.00 - £60.00
652 A 19th century British school oil on canvas portrait of a lady framed image 61cm x 74cm £45.00 - £55.00
653 A 19th century British school oil on canvas by R. Percy of a figure on country track. Signed & in gilt frame. Image 49cm x 36cm £60.00 - £80.00
654 A 19th century British painting of a rustic country scene with seated figures beside a house in gilt composition frame with receipt & description from 1981. (States signed JMWT 1851 in bottom right) £60.00 - £80.00
655 A 20th century British school abstract studies vessel shapes of 3 gouaches on card mounted in one frame. Signed G.D. £30.00 - £40.00
656 L. Henry (20th century French) oil on canvas figure of a country track, signed & framed. Image 40cm x 32cm £25.00 - £35.00
657 A mid 20th century abstract oil on board titled 

'Burning field Essex' in red. Image 21cm x 24.5cm £40.00 - £60.00
658 J.H. Rothera oil on board of mother & child in wooded glade. Signed in red & framed. Image 29cm x 39cm £70.00 - £80.00
659 A 19th century framed & glazed map of the Ottoman Empire. Image 59cm x 50cm £80.00 - £120.00
660 A gilt framed oil on canvas 'rearing horse' signed A. Wood. Image 52cm x 62cm £60.00 - £80.00
661 A framed & glazed watercolour 'Middle East city scene' initialed in gilt frame. Image 29cm x 19cm £150.00 - £180.00
662 A 19th century oil on canvas 'Arabian semi nude female with sword' in gilt wood lattice frame. Image 24cm x 44cm £1,000.00 - £1,100.00
663 A 19th century oil on canvas 'The candy game'. Image 17.5cm x 24.5cm £10.00 - £20.00
664 A good quality bevel edged mirror. 49cm x 75cm £20.00 - £30.00
665 A pair of framed & glazed aquatint print portraits, pencil signed E. Stodart 1841 - 1941 £80.00 - £100.00
666 A framed & glazed watercolour 'Godshill Isle of White' signed G.W. Wheelhouse, a watercolour village scene with church & an ink drawing 'Mews Dwellings' Brian Salmon £30.00 - £40.00
667 A fine framed & glazed watercolour of a Middle Eastern City street scene, signed W. Feopin in gilt wood frame. Image 14cm x 23cm £80.00 - £100.00
668 An Albert Williams 20th century oil on paper of red sunset over shoreline, signed £35.00 - £45.00
669 An 1874 Ottoman engraving with original colours, Lemercier. Image 28cm x 22cm £50.00 - £80.00
670 Two 19th century oil paintings A/F & a street scene in Santiago. Signatures Ben Buxton & Mossdorf £15.00 - £20.00
671 A 19th century British school oil on canvas of a figure seated by a lane in woods with river. Image 50cm x 32cm £50.00 - £60.00
672 A mid 20th century oil on board abstract study of woodland trees together with a similar example in pastel, framed £30.00 - £40.00
673 A framed & glazed Giclee fine art print 'Skerries at vaul' Isle of Tiree, Colin Woodcock. Image 17cm x 16cm £25.00 - £35.00
674 A framed & glazed limited edition artist proof aquatint 'evening light' signed Joseph Kirkpatrick. Image 17cm x 25cm £10.00 - £20.00
675 A large oil painting in vintage frame 'summer landscape' by Percival A. Bates. Image 74cm x 58cm £30.00 - £50.00
676 2 gilt framed prints including 'The village Smithy' after Thomas Creswick. Images 94cm x 59cm & 89cm x 60cm £15.00 - £20.00
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677 A framed & glazed original etching 'St Butolphs Church' by Miss S.L.Scott, signed. Image 15cm x 25cm £30.00 - £40.00
678 A framed & glazed French artists proof limited edition lithograph 37/38 'polo' by Vincent Haddelsey. Signed. Image 43cm x 26cm £60.00 - £80.00
679 A mid 20th century oil on board portrait of a lady together with a similar example, framed. Image 28cm x 38cm £35.00 - £45.00
680 A framed & glazed original ink & wash work  'state of ruin' signed & dated by Peter Bendelow. Image 22.5cm x 29cm £55.00 - £65.00
681 A framed & glazed gouache after Wassily Kandinsky by N. Toyne (initialed) Image 29cm x 39cm £140.00 - £150.00
682 A framed & glazed lithograph circa 1930 'veiled lady' by Henri Matisse, signed in pencil. Image 21.5cm x 27cm £155.00 - £165.00
683 An original oil on canvas 'A square rigged priveteer pursued in stormy seas by a ship of the line' signed Bobbi. Image 71cm x 48cm £30.00 - £40.00
684 A gilt framed print 'cottage girl with dog & pitcher' after Thomas Gainsborough. Image 39cm x 54cm £20.00 - £30.00
685 A framed & glazed acrylic painting 'moody Trebah' by Heather Brown, signed. Image 27cm x 37cm £20.00 - £30.00
686 A high quality contemporary mirror in Roccoco style £25.00 - £35.00
687 A framed & glazed watercolour 'a winters landscape' signed G. Coldron. Image 36cm x 26cm £45.00 - £55.00
688 A matching pair of abstract prints untitled I & II by Roy Speltz, signed. Image 28cm x 27cm £30.00 - £40.00
689 A framed & glazed watercolour 'coastal scene' by Mary Piercy signed & dated. Image 28cm x 20cm £40.00 - £60.00
690 A 20th century British school oil on paper painting of flowers in jug. 2 French oil on board paintings & 2 watercolours (5 pictures in total) £15.00 - £25.00
691 An oil on canvas 'rutting stags' signed & dated Maggie J. Thomas 1896. Image 49cm x 34.5cm £35.00 - £40.00
692 An Adrian Mitchell 20th century table top still life signed & framed. Image 44cm x 33cm £35.00 - £45.00
693 A framed & glazed original pastel landscape by Flora Twort 1893 - 1985, signed. Image 51cm x 33cm £20.00 - £30.00
694 A framed & glazed limited edition print 3/50 signed by the artist 'out of the blue' by Cate Ranger. Image 46cm x 30cm £55.00 - £65.00
695 A 19th century oil on canvas 'mother & child' possibly Dutch/Flemish, signed bottom left but 

indistinct. Needs slight restoration & clean. Image 49cm x 68cm £50.00 - £60.00
696 A framed & glazed original watercolour 'landscape with Falcon' by Terry Goodison. Image 33cm x 23cm £30.00 - £40.00
697 5 A framed & glazed prints by Jack Vettriano including 'mad dogs & dangerous beach, both signed £50.00 - £60.00
698 A framed & glazed 1946 edition print 'femme assise' by Pablo Picasso signed in pencil. Image 26cm x 36cm £210.00 - £220.00
699 A pair of framed & glazed limited edition artist proof 4/50 'sisters' by Bernard J. Cotes & 'mother & child' 2/50. Image 21cm x 25cm £50.00 - £60.00
700 An oil on board 'Lerryn' Cornwall by E. Pierre Hunt (initialed). Image 49.5cm x 39cm £20.00 - £30.00
701 A framed & glazed limited edition litho print 313/750 by John Freeman 'the forge', signed. Image 25.5cm x 34cm £25.00 - £35.00
702 A framed & glazed original watercolour 'Himalayan scene' signed but indisctinct £25.00 - £35.00
703 A framed & glazed limited edition print 'horse race training' signed by the artist Vincent Haddelsey. Image 17cm x 14.5cm £60.00 - £80.00
704 A framed & glazed original oil on board 'West Burton power station' signed by the artist P. O'Doherty. Image 34cm x 24cm £25.00 - £35.00
705 A Hellmuth Weissenborn (German 1898 - 1982) oil on canvas signed with initials of a country track with man & dog, signed with initials & framed £35.00 - £45.00
706 A framed & glazed watercolour 'sunrise on the headland' signed H. Bradley. Image 51cm x 20cm £25.00 - £35.00
707 A framed & glazed woodcut print by Blatt Fur by Wassily Kandinsky 1866 - 1944. Image 22.5cm x 30cm £60.00 - £80.00
708 A framed & glazed watercolour 'Scottish Loch inlet' signed by John Kidd Maxton 1878 - 1942. Image 37cm x 26.5cm £25.00 - £35.00
709 A framed & glazed abstract watercolour 'Trebetherick' Cornwall initialed JM. Image 51cm x 34cm £40.00 - £60.00
710 A gilt framed oil on canvas 'river in landscape' signed F.? Jamieson. Image 75cm x 50cm £100.00 - £120.00
711 A photographic open print 'winter sunlight' by Gerald Coulson. Image 74cm x 56cm £25.00 - £35.00
712 A Cornish school triptych of Newlyn boat studios abstract acrylic initialed JP. 'Black boat' October, 'Black boat' Newlyn, 'Grey day' Newlyn £40.00 - £60.00
713 A framed & glazed watercolour 'summer garden' by Norah Sharpley 1950. Image 35cm x 25cm £25.00 - £35.00
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714 A framed & glazed print 'St Butolphs Church' by Freda Ward. Image 48cm x 30cm £20.00 - £30.00
715 A framed & glazed original watercolour 'old merchants house' signed Evelyn Fountain 1903. Image 22.5cm x 28.5cm £35.00 - £45.00
716 A framed & glazed watercolour 'Sarah's hat' by P. Kabroc. Image 33cm x 45cm £80.00 - £100.00
717 A pair of A framed & glazed watercolours by Phillip Watts 'early evening in the garden' £35.00 - £45.00
718 An Edwardian oval portrait of a lady by Bethia Clarke (1867 - 1959) in pastel with chalk signed in gilt frame with ribbon cresting, label verso 'Victoria Josefa Delores Catalina Sackville West Baroness Sackville pastel by Bethia Clarke £70.00 - £80.00
719 4 life drawing prints by Mattise, circa 1930/40's £15.00 - £25.00
720 19 A framed & glazed architectural engravings £80.00 - £100.00
721 A framed & glazed open issue print 'Le Dejeuner' by Monet. Image 56.5cm x 44.5cm £45.00 - £50.00
722 A limited edition 414/600 print 'between rehearsals' signed. Titled & dated Gordon King. Image 52cm x 36cm £120.00 - £130.00
723 A framed contemporary oil painting on flock by Lorenze 'Chinese junks in distance'. Image 59.5cm x 49.5cm £30.00 - £40.00
724 A framed & glazed contemporary abstract lithograph 'Requiescence' series 1956 signed by Anita Ford. Image 30cm x 40cm £60.00 - £80.00
725 A framed & glazed limited edition print 'The poacher' signed by David Waller, believed to be Yarburgh area, Lincolnshire. Image 50cm x 34cm £45.00 - £55.00
726 A framed & glazed Henry Moore exhibition poster 1980. Poster image size 38cm x 56cm £45.00 - £55.00
727 An original oil on canvas 'A break from the Carnival' signed Alexandra. Image 60cm x 74.5cm £300.00 - £400.00
728 A framed & glazed abstract lithograph 'Requiescence 3' by Anita Ford. Image 32cm x 42cm £60.00 - £80.00
729 A framed & glazed studio stamped graphite drawing by John Hall 'seated nude on draped chair'. Image 38cm x 47xm £120.00 - £130.00
730 A framed & glazed study stamped graphite drawing by John Hall 'seated nude'. Image 38cm x 47cm £120.00 - £130.00
731 3 framed & glazed limited edition 'big cat' prints all signed by the artist Stephen Gayford £30.00 - £40.00
732 A framed & glazed pastel 'standing nude' initialed D.A.S 95'. Image 27.5cm x 40cm £10.00 - £30.00
733 A framed & glazed limited edition print 11/300 'street scene with church' signed by the artist. 

Image 40cm x 48cm £25.00 - £35.00
734 A A framed & glazed 20th century Scottish colourist style acrylic on board, cottages - boats Iona. Image 21cm x 29cm £90.00 - £100.00
735 A framed & glazed limited edition print 'point to point' signed Vincent Haddelsey. Image 25cm x 37cm £75.00 - £85.00
736 2 framed & glazed art prints 40cm x 20cm 'Distant shores I + II by Spencer Lee & a framed & glazed watercolour 'Great Western beach, Newquay' by John Wilson £25.00 - £35.00
737 A framed & glazed Lincoln Cathedral & High Street by William Callow
738 A framed & glazed original pastel 'reclining nude' by Lewis Davis 1939 - 2010, initialed & dated. Image 53cm x 42cm £50.00 - £60.00
739 A framed & glazed signed pastel 'reclining nudes' in ornate frame by Lewis Davis 1939 - 2010. Image 44cm x 59cm £170.00 - £180.00
740 A framed & glazed original watercolour 'set for home' signed G. Coldron 1984. Image 35cm x 26cm £35.00 - £45.00
741 Arabian watercolour 'ladies bathing' signed Bayraumie? Image 15cm x 21cm £80.00 - £100.00
742 An original oil on canvas 'ducks in flight' signed but indistinct. Image 39cm x 49cm £25.00 - £35.00
743 A framed & glazed limited edition print 'Autumn 85' by Emma Faull. Image 45cm x 35.5cm £30.00 - £40.00
744 A signed & dated oil on board 'black cat' by Mary Fedden 1915 - 2012. Image 40.5cm x 29.5cm £8,000.00 - £8,500.00
745 An original oil on board 'The seaweed gatherer' signed by Frederick Tordoff. Image 29cm x 24cm £150.00 - £160.00
746 6 Henry Moore 'shelter' prints, circa 1940's £20.00 - £30.00
747 An original oil on canvas 'Continental beach scene' unsigned but possibly Konstantinos Volankis. Image 60cm x 50cm £90.00 - £100.00
748 An oil on canvas 'Autumn woodland walk' signed by William (Bill) Makinson. Image 49.5cm x 49.5cm £90.00 - £100.00
749 A folio of 32 antiquarian prints £20.00 - £30.00
750 In excess of 200 Antiqarian book engravings of 17th, 18th & 19th century Kings, Queens, Nobelmen, Politicians, Military & Naval persons (in 5 folders) published 1832 - 1835 £20.00 - £30.00
751 A framed & glazed artists proof etching 'reclining sculptor & model with mask' signed & dated in pencil, Picasso 1933. Image 18cm x 27cm £275.00 - £280.00
752 A framed & glazed signed monoprint of the original work by Suzi Lavinia Smith 'portrait of a young woman'. Image 34.5cm x 41.5cm £25.00 - £35.00
753 A large framed & glazed print 'sheep in winter 
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field'. Image 75cm x 49cm £15.00 - £20.00
754 An ornate framed & glazed print of a lady in a ballgown. Image 49.5cm x 60cm £15.00 - £20.00
755 A framed & glazed litho print 'in harmony' signed by Tony Hudson. Image 17.5cm x 12.5cm £10.00 - £15.00
756 A framed & glazed signed limited edition print from the original drawing of 'Harp seals' by Gary Hodges £20.00 - £30.00
757 2 watercolours 'blaven from Oru, Skye' & 'salmon nets', both signed Daisy Budge £15.00 - £25.00
758 2 oil portraits on board including a self portrait of the artist Wilfrid. C. Hawthorn £15.00 - £20.00
759 3 framed & glazed watercolours including 'Roman ruins' attributed to Wilfrid C Hawthorne (not confirmed) £15.00 - £25.00
760 A framed & glazed pastel landscape signed R.M. Campbell 1950, an 'Alps' print signed & an 'equestrian' study oil on board 'horses & foals' £15.00 - £20.00
761 6 framed & glazed antiquarian engravings including Royal Albert Hall, St Albans Abbey & Heslington Hall etc. £20.00 - £30.00
762 A pair of Edwardian rural prints in ornate wood frames & a print of a Welsh mountain stream £15.00 - £20.00
763 A framed & glazed print 'ship in stormy seas'. Image 60cm x 45cm £20.00 - £30.00
764 4 large framed & glazed hunting prints in matching frames. Frame size 81cm x 61cm £20.00 - £30.00
765 An original oil on canvas rural landscape, signed but indistinct. Image 79cm x 39cm £15.00 - £20.00
766 A Victorian oil on canvas 'fishing boats in cove' signed J.H. Brewerton 1900. Image 68.5cm x 30cm £40.00 - £60.00
767 A 19th century oil painting in gilt frame '5 arched bridge across a river with twin church spires in background. Image 39cm x 29cm £200.00 - £300.00
768 A framed & glazed watercolour 'fishing under the bridge', bridge over river cottage on the bank, signed W. Lomax £40.00 - £50.00
769 Approximately 18 watercolours, sketches & arcitectural drawings by Wilfrid C. Hawthorn, mainly 1930 - 1950's some signed £20.00 - £35.00
770 An oil on canvas 'St Marks or St Peters square' signed Alexander Wilson. Image 89.5cm x 59cm £350.00 - £400.00
771 A restored 19th century oil on canvas painting 'The Tryst' of lady & gentleman in woodland setting (no signature observed) £10.00 - £20.00
772 An oil on board portrait stamped recto & verso Atelier O'conor £100.00 - £150.00
773 Irish artist Jerry Marjoram (B. 1936) oil painting of hills & river signed described verso 'Nr Roundstone 

Co. Galway' £100.00 - £150.00
774 Irish artist Marie Carroll oil on board abstract painting of bridge over river (details verso) £100.00 - £150.00
775 Breon O'casey (1928 - 2011) Gouache painting of nude, signed & dated '07 £100.00 - £150.00
776 A framed 20th century British school acrylic on canvas board entitled verso 'red interior in the studio' £30.00 - £40.00
777 A 20th century British school abstract study, title label verso 'still life with peaches, grapes & bottle' £30.00 - £40.00
778 Circle of J Callow 19th century watercolour 'The shipwreck' signed with a carved wood 60/80 frame £30.00 - £40.00
779 A framed 20th century school marine oil on board of fishing smacks entering harbour, signed M.D. Collins £25.00 - £35.00
780 A framed 19th century British school oil on canvas laid on board marine coastal scene featuring figures in foreground & castle on cliff top £25.00 - £35.00
781 A framed 1970's British school oil on board, entitled 'The art class demonstration at the easel' signed S.F.R. '73 £40.00 - £60.00
782 A 20th century British school abstract gouache on paper entitled 'black wedge' unsigned £35.00 - £45.00
783 A framed 1970 British school oil on board entitled 'Life class - the slade' of a nude model in the life class. Signed S.F.R. '75 £50.00 - £60.00
784 A framed 1970's British school oil on board entitled 'art class still life' signed S.F.R. '74 £35.00 - £45.00
785 A framed 20th century British school oil on board entitled 'the Goddess of the green II' £55.00 - £65.00
786 An oil on board 'view to the Amalfi coast' Signed C.F. Aagaard. Image 100cm x 68.5cm £350.00 - £400.00
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